



19:24 h - Sve je spremno za doček najpoznatijeg maratonca kojeg su Kaštela ikada imala:) Stotinu i pedesetak ljudi kod Hotela Palace čekaju svaku minutu da pozdrave s mora njihovu (i našu) plivačku legendu. Vrijeme je super. Tko bi rekao da je na moru tako teško. A teško je, posebno na današnjoj dionici od Medene, Jaki kurenat usporava Veljkovo plivanje. U moru je već skoro 5 sati.

Kako nam se čini bit će to jedna od najdužih (ako ne i najduža) dionica na ovom tisućkilometarskom putu.

Kaštelanske mažoretkinje (njih 35-40 su spremne). I limena glazba Hrvatskog glazbenog društva Zrinski (njih 20-ak) imala je tonsku probu ;) Tu su i kaštelanski mladi nogometaši (kažu da nemaju ime?!)

U odboru za doček: Splitsko-dalmatinski župan - Ante Sanader, gradonačelnik Grada Kaštela - Ivan Udovičić, dogradonačelnik Pero Boljat, predsjednica TZ Kaštela - Dubravka Polić, predsjednik Uprave kaštelanske Rivijere - Ante Šuško, direktor Hotela Palace (našeg domaćina smještaja) - Anđelko Duvančić. 10-ak brodica u pratnji. Vijori se hrvatska zastava i osjeća se svečarska atmosfera za Dan pobjede i domovinske zahvalnosti. Bit će to dan koji će Veljku, zasigurno, ostati drag u srcu.

19:30 h - Veljko! Veljko! Brodska truba glasno se čuje! Stigao je, napokon, na opće oduševljenje veelikooog broja ljudi. Najveći doček do sada (preko 250 osoba se skupilo). Pred nama je duga slavljenička večer (i noć:)

Rogošić, inače rodnom iz Kaštel Lukšića, krenuo je 01. srpnja na 1.000 kilometara dug morski put od Savudrije do Prevlake u želji da u 60 dana ispliva cijelu dužinu hrvatske obale do Punte Oštro. Već u Vodicama uspio je «prijeci» svoj osobni, a ujedno i svjetski rekord iz '77. godine. Ukoliko bude uspio u ovom jedinstvenom sportskom poduhvatu, novi će rekord biti veći za oko

550 kilometara. Nakon sutrašnjeg dana slijede mu dionice od Splita do Krila Jesenice, zatim do Omiša, Mimica, Baške Vode, Makarske i dalje prema Dubrovniku.

- Neću odustati. U izvrsnoj sam tjelesnoj kondiciji i sada je puno lakše, psihički, kada znam da sam uspio proći stari rekord u Vodicama i pozdraviti svoje rodne Kaštele. More je ovih dana jako teško, svakodnevno mijenjamo vrijeme starta etape, upravo zbog uvjeta na moru i temperature zraka. Samo sam jedan dan do sada u ovih mjesec i sedmicu dana «pauzirao» i to zbog organizacijskih problema. Ukrali mi spremnik na gumenjaku, posjekao sam petu, skoro stradao od glisera jučer u trogirskom kanalu, tukli me svi vjetrovi, jaka bura danas, ali sam «nesalomljiv», u svom stilu izjavljuje «jadranski dupin», koji je do sada plivajući ovaj ultramaraton u moru proveo 135 sati.

IZVOR: PRESS VELJKO ROGOSIC



